
                 Životopis Bedřišky Zemanové 

 

Bedřiška Zemanová se narodila 15. 5. 1952 v Sušici a na Šumavě také 

strávila své dětství, které prožila ve vesnici Dlouhá Ves, kde se už od 

útlého věku věnovala také sportovním aktivitám, konkrétně české 

házené. Má dva sourozence, nevlastního bratra Karla a sestru Elišku, 

která je o tři roky mladší. Ve škole nesnášela matematiku a nesnáší ji 

dodnes, ale měla moc ráda češtinu. V osmém ročníku základní školy se 

paní Zemanová poprvé podívala do NDR. Výlet za hranice získala díky 

výhře v soutěži ve sběru papíru. Oba rodiče paní Bedřišky pracovali v 

továrně a dle jejích slov byli oba spravedliví a důslední. Maminka byla  

členkou KSČ, proto paní Zemanová také věřila komunistické myšlence, 

jelikož maminka byla čestná a byla jejím celoživotním vzorem. V roce 

1967 přišla pro paní Bedřišku velká změna, začala totiž studovat na 

Střední pedagogické škole v Karlových Varech, kam se také 

přestěhovala na internát. V Karlových Varech pokračovala s házenou, 

která ji velmi bavila, ale později s ní musela z časových důvodů skončit. 

V západočeské metropoli se také seznámila se svým budoucím 

manželem, který tehdy pracoval na opravě internátu a paní Zemanová 

ho tak pravidelně vídala na lešení, kde ho také poprvé oslovila. Po 

ukončení studií na pedagogické škole se roku 1971 stala vychovatelkou 

a provdala se.  O rok později se manželům Zemanovým narodila první 

dcera Bedřiška. Druhá dcera Eva se dostala na svět tři roky po svatbě, 

poslední dcera Pavla se šťastným manželům narodila roku 1978. V roce 

1987 začíná paní Zemanová učit na prvním stupni ZŠ Šmeralova v 

Karlových Varech a téhož roku také začíná dálkově studovat pedagogiku 

na ZČU v Plzni. Studium úspěšně dokončuje v roce 1992. Roku 2000 se 

stává ředitelkou základní školy v Kyselce. Od roku 2005 pracovala jako 

vedoucí učitelka v Doubí, přičemž o pět let později, kdy navíc paní 

Zemanová dosáhla důchodového věku, se tato škola sloučila s naší 

základní školou 1. máje 1 ve Dvorech. Ve Dvorech od té doby paní 

učitelka Zemanová působí.  Nejprve zde pracovala jako zástupkyně 

ředitele školy, v současnosti je u nás řadovou učitelkou a také 

metodičkou prevence. Ve svém volném čase pomáhá s péčí o svá 

vnoučata a víme o ní, že moc ráda čte a podniká výlety se svou rodinou 

či přáteli.    

 


